

Fenomeni & spektakli

MODNI SPOJ SPORTSKOG I KLASIČNOG STILA

Predstavljene kolekcije na zadnjoj reviji Divasa u Muzeju grada Zagreba slikovito prikazuju trenutak u modi koji se odlučno približava muškoj publici, osjeća spoj sportskog i klasičnog stila

Divas trgovina, kao ime, pojavila se na zagrebačkom tržištu prije deset godina prodavajući jeans marke Replay. No, u potrazi za novim imenima na modnom nebu i u želji za originalnim dizajnom odjeće Divas se odlučuje za nova imena i proizvode najviše kvalitete namjenjene širokom krugu kupaca sportsko-elegantnog načina odijevanja. Kroz trgovinu su prošla imena poput Cerutti Jeans, Henry Cottons, Balajo i Seventy – koji se zadržao do danas i koji je bio predstavljen na reviji.

Sredinom devedesetih javlja se potreba za novim izazovom, želja za proširenjem ponude. Otvara se nova trgovina Divas na Kaptolu u kojoj se po prvi put u Hrvatskoj nude odjeća i obuća najpoznatijih di-

zajnera i modnih kuća, kao na primjer: Cesare Paciotti, Alberto Guardiani, GianFranco Ferre, Trussardi, Calvin Klein, Graye, OXS, a od odjeće u trgovini Divas (na 170 m2) nude se najnovije kolekcije svake sezone od Jean Paul Gaultiera, Moshina, Alberta Ferretti, Rifata Ozbeka, Paul Smitha i Reportera.

Predstavljene kolekcije na zadnjoj reviji Divasa u Muzeju grada Zagreba slikovito prikazuju trenutak u modi koji se odlučno približava muškoj publici, osjeća spoj sportskog i klasičnog stila. Jean Paul Gaultier ostao je vjeran svom glamuroznom, ženstvenom i nemalo provokativnom shvaćanju odjeće za suvremenu ženu. Od najfinijih materijala uobličava svoju viziju kako treba izgledati žena na pragu

21. stoljeća. Moshino, vjeran svom stilu spajanja nespojivog, za ovo proljeće/ljeto ženu doživljava kao romantičnu leopardicu. Odjeća, kratke haljine, kostimi, odijela, hlače, korzeti i topovi, oslikana u uzorku leoparda na kojem su ručno izvezeni šarenim koncem cvjetni motivi.

Alberta Ferretti istražuje razdoblje šezdesetih, vrijeme hipija i njihove kulture u kojoj je sve bilo dopušteno, a odjeća, kao odraz stanja duha i tijela, preslikava veselje i bezbrižnost života uopće. Rifat Ozbek kombinira nježne detalje poput čipke ili ponekog etno detalja s aktualnom paletom boja i materijala koje žene vole i znaju prepoznati. Paul Smith, engleski predstavnik u ponudi trgovina Divas ostaje u okvirima engleske klasike i osjeća za detalje koje mijenja samo u slučaju kao što su kombinacija klasičnih krojeva u novim materijalima ili klasičnih materijala u novim krojevima. Seventy i Reporter su predstavnici sportske klasike s elementima i detaljima preuzetim iz kolekcija visoke mode.

Gordana Vukres
Snimio: Ratko Mavar



NEDOSTAJALA JE SAMO KORINA LONGIN...

Modna kuća Replay predstavila je svoju novu kolekciju proljeće/ljeto 2000. Modni happening pozorno su pratili brojni posjetitelji koji su se natiskali u atraktivnom atriju zagrebačkog muzeja Mimara

Novu kolekciju Replay obilježavaju žive boje poput ružičaste, tirkizne i svijetloplave, narančaste i crvene, a većina modela izrađena je od laganih materijala, te neodoljivo podsjećaju na hipi modu sedamdesetih. Osim klasičnih jeans suknji i traperica po kojima je Replay poznat u cijelom svijetu, najnoviji modeli suknji i traperica izrađeni su od kuhnog, izlizanog, gužvanog i »podrapanog« jeansa.

Modele koji spajaju duh moderne casual odjeće s notom nostalgije za hipi vremenima i indijanskim i kineskim motivima, nosila

su poznate hrvatske manekenke Jelena Orešković, Olivera Slavica, te Jelena Medić, buduća supruga nogometaša Darija Šimića. Reviju je nosio i njezin budući šogor, nogometaš Dinama Josip Šimić.

Nekoliko mladenačkih modela nosila je i pjevačica Minea, te u posljednje vrijeme vrlo prisutna u medijima, Anda Marić, zatim, Kraljica Hrvatske Antea Kodžoman, te Maro Srezović, sin vlasnika Saloona Vlahe Srezovića.

Među posjetiteljima viđeni su Sandi, Marina Tomašević, Siniša Svilan u društvu Ibrice Jusića, Lejla Šehović u pratnji dečka

Dade Majolija, Sanja Miklešević, Luka Moččan, Vladimir Kočiš Zec i Nina Badrić. Nina Badrić je s Replayem potpisala ugovor o sponzorstvu, pa ćemo atraktivnu ljepoticu domaće estrade uskoro na nastupima gledati u novim Replayevim mladenačkim modelima

U najnovijem katalogu Replayeve nove kolekcije, gotovo sve modele nosi 17-godišnja Korina Longin, najuspješnija hrvatska manekenka na svjetskim modnim pistama, koja je naime i zaštitni znak Replaya kod nas, no na zagrebačkoj se reviji nije pojavila.



Reviju je nosio i nogometaš Dinama Josip Šimić

Rokerica, manekenka .. Anda Marić

Nekoliko modela nosila je i pjevačica Minea (Renata Končić)

